

重点

胡锦涛习近平出席中央军委扩大会议并讲话,习近平指出——

胡主席主动卸任军委主席
体现高瞻远瞩博大胸怀

11月16日,胡锦涛同志和中共中央总书记、中央军委主席习近平在出席中央军委扩大会议时亲切握手。 新华社发

范长龙:

坚决听从
党中央、中央军委
和习主席指挥

据新华社北京11月17日电(记者 曹智 李宣良)中央军委16日晚在京召开学习贯彻党的十八大精神工作部署会。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙出席会议并讲话,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。

范长龙指出,党中央对学习贯彻十八大精神已经作出部署,习近平主席要求军队走在前列。这是习主席对全军官兵寄予的厚望,是对军队提出的政治要求。全军和武警部队要按照党中央、习主席的部署要求,把学习贯彻党的十八大精神作为首要的政治任务,迅速兴起学习宣传贯彻的热潮。

范长龙强调,军队学习贯彻党的十八大精神,最根本的就是要把军心凝聚在中国特色社会主义伟大旗帜下,进一步认识科学发展观的重大意义,更加牢固地确立科学发展观在国防和军队建设中的指导地位。要坚决听党指挥,毫不动摇地坚持党对军队的绝对领导。坚决听党指挥、绝对忠诚可靠,是党对军队的最高政治要求,是我军优良传统的核心和精髓,是军队的“命根子”。范长龙强调军队学习贯彻党的十八大精神,最核心的要求就是坚决拥护新一届党中央和中央军委,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。对党高度负责,讲真话不讲假话,报实情不报虚情,把坚决听党指挥、绝对忠诚可靠落到实处。

十八大报告
单行本出版发行
电子书同步上架

据新华社电 胡锦涛同志2012年11月8日在中国共产党第十八次全国代表大会上的报告《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进 为全面建成小康社会而奋斗》单行本已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

据悉,十八大报告单行本、中国共产党章程、十八大会议文件汇编、十八大报告辅导读本等文件及图书预计19日与读者见面。其中,十八大报告单行本、中国共产党章程、十八大会议文件汇编将同步推出电子书,这也将是党代会文件首次实现数字出版。

据新华社北京11月17日电 胡锦涛同志和中共中央总书记、中央军委主席习近平16日下午出席了在京召开的中央军委扩大会议。胡锦涛发表重要讲话,习近平主持会议并发表重要讲话。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,郭伯雄、徐才厚同志出席会议并讲话。

胡锦涛:习近平是合格的中央军委主席

胡锦涛指出,习近平同志是合格的党的总书记,也是合格的中央军委主席。他年轻时在军队工作过一段时间,在担任地方领导期间也参与了有关地方的军队工作。党的十七届五中全会后担任了中央军委副主席,直接参与军委工作。党中央决定由习近平同志担任军委主席,是非常合适的。习近平同志一定能够挑起中央军委主席的重担,团结带领军委班子履行好肩负的重大历史责任。

胡锦涛向全军提五点希望

胡锦涛向全军同志提出五点希望。

一是希望军队坚决听党指挥、绝对忠诚可靠。确保军队永远忠于党、忠于社会主义、忠于祖国、忠于人民,确保党从思想上政

胡锦涛指出,习近平同志是合格的党的总书记,也是合格的中央军委主席。习近平同志一定能够团结带领军委班子履行好肩负的重大历史责任。希望军队坚决听党指挥、绝对忠诚可靠。

习近平高度评价胡主席为党和国家、为国防和军队建设建立的卓越功勋。他强调,把国防和军队建设不断推向前进,必须把学习贯彻党的十八大精神作为首要政治任务抓紧抓好,必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,必须坚决完成各项军事斗争任务。

治上组织上牢牢掌握部队,确保军队在任何时候任何情况下坚决听从党中央、中央军委指挥。

二是希望军队有效履行新世纪新阶段历史使命,为维护国家主权、安全、发展利益和全面建成小康社会提供重要力量支撑和坚强安全保障。

三是希望军队在贯彻国防和军队建设主题主线上取得显著成效。坚持以推动国防和军队建设科学发展为主题,以加快转变战斗力生成模式为主线,努力实现建设信息化军队、打赢信息化战争的目标,推动中国特色军事变

革深入发展,努力构建中国特色现代军事力量体系。

四是希望军队始终保持高度集中统一和团结稳定,从容应对各种风险和考验,集中精力抓建设、促发展。

五是希望军队永远坚持我军光荣传统和优良作风。要毫不放松地抓好全军部队的光荣传统和优良作风教育,使我军始终保持老红军的政治本色,确保我军的光荣传统和优良作风一代一代传下去。

习近平:毫不动摇坚持党对军队的绝对领导

习近平指出,胡主席从党、国家、军队事业发展全局考虑,主动提出不再担任中共中央总书记、中央军委主席职务。党的十八大和十八届一中会尊重胡主席的意愿,同意了他的请求。胡主席作出这个重大决策,充分体现了他对党、国家、军队事业发展全局的深邃思考,充分体现了他作为一位马克思主义政治家和战略家的高瞻远瞩、博大胸怀、高风亮节。

习近平指出,必须把学习贯彻党的十八大精神作为首要政治任务抓紧抓好。各级要按照党中央、中央军委的部署,在全军迅速兴起学习贯彻党的十八大精神的热潮。要深入学习贯彻科学发展观,学习党关于新形势下国防和军队建设思想,牢固树立科学发展观在国防和军队建设中的指导地位,深刻把握新形势下国防和

军队建设的特点规律。

习近平强调,必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导。保证党对军队的绝对领导,关系我军性质和宗旨、关系社会主义前途命运、关系党和国家长治久安,是我军的立军之本和建军之魂。要始终把思想政治建设摆在军队各项建设首位,使坚持党对军队的绝对领导在官兵思想中深深扎根,确保全军在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。要加强军队党的建设,确保党在思想上、政治上、组织上牢牢掌握部队。要坚持从政治上考察和使用干部,使枪杆子始终掌握在忠于党的可靠的人手中。要严肃政治纪律和组织纪律,坚决维护党中央、中央军委权威,确保政令军令畅通。

习近平指出,必须坚决完成各项军事斗争任务。全军要深刻认识军队在国家安全和发展战略全局中的重要地位和作用,坚持把国家主权和安全放在第一位,坚持军事斗争准备的龙头地位不动摇,全面提高信息化条件下威慑和实战能力,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

习近平强调,必须按照全面建设的思想努力推进军队的革命化现代化正规化建设。要深入推进中国特色军事变革,努力构建中国特色现代军事力量体系。

习近平指出,必须始终保持我军光荣传统和优良作风。要切实加强军队反腐倡廉建设。军队高级干部要旗帜鲜明反对腐败,带头遵守廉洁自律各项规定。

新华社全文播发胡锦涛十八大报告

据新华社11月17日电 新华社17日全文播发胡锦涛同志在中国共产党第十八次全国代表大会上代表第十七届中央委员会作的题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进 为全面建成小康社会而奋斗》的报告。报告分十二个部分。

一、过去五年的工作和十年的基本总结;

二、夺取中国特色社会主义新胜利;

三、全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标;

四、加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式;

五、坚持走中国特色社会主义政治发展道路和推进政治体制改革;

六、扎实推进社会主义文化强国建设;

七、在改善民生和创新管理中加强社会建设;

八、大力推进生态文明建设;

九、加快推进国防和军队现代化;

十、丰富“一国两制”实践和推进祖国统一;

十一、继续促进人类和平与发展的崇高事业;

十二、全面提高党的建设科学化水平。